
m i l
e n a
p a u
l i i
n a C i t y H i k e r B e a n i e

О ДИЗАЙНЕ:
Шапка City Hiker — необычный зимний аксессуар для
холодного климата. Она имеет двойной вязаный отворот
и двойные вязаные уши для дополнительного тепла и
гладкую фактуру чулочной вязки. Шапка вяжется
сверху вниз, по кругу, на круговых спицах.

Уровень сложности: Продвинутый новичок

РАЗМЕРЫ:
1 (2) 3

РУКОВОДСТВО ПО РАЗМЕРАМ:
Рассчитано на окружность головы примерно: 53 (57) 61
см [21 (22,5) 24 in]. Чтобы узнать, какой размер вязать,
измерьте окружность головы и выберите размер,
наиболее близкий к вашей мерке. Уменьшите размер,
если ваша мерка находится между размерами.
Готовая шапка рассчитана с отрицательной свободой
облегания около 5 см [2in].

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРЯЖА:
150 (150) 200 г Hamelton Tweed 2 от BC Garn, 90% шерсть
10% висказа, 60 м / 50 г
Тип пряжи 5: Bulky / WPI 7

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ:
круговые спицы 6 мм/ 80см или длиннее [US 10 / 32 in
или длиннее] для работы в технике magic loop
круговые спицы 5 мм / 60 см [US 8 / 24 in]

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
5 маркеров
трикотажная игла

ПЛОТНОСТЬ:
На спицах 6 мм по кругу
13 петель / 17 рядов= 10 x 10 см

ХОД РАБОТЫ:

Макушка и тело шапки вяжутся по кругу с
использованием техники "magic loop". Вы начнете с
набора петель для макушки. Далее вяжите вниз и
делайте прибавки, пока не достигнете необходимого
количества петель.

Тело вяжется прямо и завершается тремя кругами
изнаночной глади. (Изнаночная гладь будет выглядеть
как лицевая с лицевой стороны, когда отворот будет
отвернут).

Отворот выполняется по кругу на круговых спицах
двойным (полым) вязанием.
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Шапка дополнена ушками и завязками из шнура i-cord.

ПРИБАВКИ:
Прибавки выполняются по лицевой стороне и имеют
наклон как влево (M1L) так и вправо (M1R).

M1L: левой спицей спереди подхватите протяжку между
двумя петлями и провяжите её лицевой за заднюю
стенку

M1R: левой спицей сзади подхватите протяжку между
двумя петлями и провяжите её лицевой

Видео - уроки

Набор петель "длинный хвост"
Magic loop
Сшивание макушки
Установочный ряд для отворота
Тубулярное закрытие петель
Поднятие петель для ушек
I-cord

Техники:
Двойная вязка по кругу и поворотными рядами
I-cord
Набор петель ”длинный хвост”
Magic Loop
Матрасный шов
M1L / M1R
Поднятие петель

Изнаночная гладь по кругу (все петли
изнаночные)

Чулочная вязка (лицевая гладь) по кругу (все
петли лицевые)
Тубулярное закрытие

НАЧНИТЕ ОТСЮДА

Макушка

Начните с набора 16 петель спицами 6 мм / 80 см [US 10 /
32 in] или более длинными, используя метод набора
“длинный хвост”. Оставьте кончик длиной примерно 20
см [8 in]. Расположите петли для вязания в технике Magic
loop, разделив их на две спицы (8 + 8). Вяжите по кругу в
технике magic loop. Повесьте 4 маркера в процессе
вязания установочного кругового ряда, чтобы отметить
места прибавок. Вяжите следующим образом:

Установочный круговой ряд: 1 лиц., повесьте маркер, 6
лиц., повесьте маркер, 1 лиц., перейдите на другую спицу,
1 лиц., повесьте маркер, 6 лиц., повесьте маркер, 1 лиц.

Начало кругового ряда находится между первой и
последней петлями этого кругового ряда. Отметьте его,
если хотите.
Круг. ряд 1: лиц. до маркера, M1R, перенесите маркер, 6

лиц., перенесите маркер, M1L, лиц. до конца спицы,
перейдите на другую спицу, лиц. до маркера, M1R,
перенесите маркер, 6 лиц., перенесите маркер, M1L, лиц.
до конца ряда. (4 петли прибавили, по одной у каждого
маркера)

Круг. ряд 2: все петли лицевые

Повторяйте круговые ряды 1 и 2 , пока на спицах не
станет в общей сложности 64 (68) 72 петли.

Все прибавки сделаны, маркеры можно удалить.

Основная часть шапки

Вяжите 6 см [2.5 in] чулочной вязкой после последнего
ряда с прибавками, в последнем круговом ряду повесьте
4 съёмных маркера, чтобы отметить места расположения
ушек следующим образом:

* 6 (6) 7 лиц., повесьте маркер на последнюю петлю, лиц.
до 6 (6) 7 последних петель на спице, повесьте маркер на
первую петлю, лиц. до конца спицы*, перейдите на
другую спицу, повторите от * до *.

Чтобы завершить основную часть шапки, провяжите 3
круговых ряда изнаночной гладью (то есть вяжите 3
ряда только изнаночными петлями) .

Отворот

Отворот вяжется по кругу на круговых спицах 5 мм / 60
см [US 8 / 24 in]. Повесьте маркер, чтобы обозначить
начало кругового ряда. Не Используйте далее технику
Magic loop. Выверните вашу работу, так чтобы работать с
отворотом по изнаночной стороне.

В процессе вязания установочного ряда вы подготовите
работу к двойному вязанию, удвоив количество петель
на спицах. Вяжите следующим образом:

Установочный круговой ряд: провяжите каждую петлю
лицевой за переднюю и за заднюю стенку до конца
ряда. (Видео: ‘’Установочный ряд для отворота’’). Смена
направления вязания приведёт к тому, что в точке
разворота останется небольшая дырочка, но её не будет
заметно в готовом изделии.

Вы добавили 64 (68) 72 петель. Теперь в работе всего
128 (136) 144 петель.

С этого момента вяжите отворот двойной вязкой:

Круговой ряд 1: *1 лиц., снимите 1 петлю, нить перед
работой* Повторите от * - * до конца ряда.

Круговой ряд 2: *снимите 1 петлю, нить за работой, 1 изн.
* повторяйте от * - * до конца ряда.

Повторяйте ряды 1-2, пока длина отворота двойной
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https://youtu.be/9-cq2YZ-rm0?si=G9TbP-r25ELRSJvA
https://youtu.be/1mqIqRdJc68?si=rBfdVtVQalQ2lPvd
https://youtu.be/gbsMgRrwAbU?si=nnciKHTwBPw6-3NJ
https://www.youtube.com/watch?v=iLAA8zPm05w
https://youtu.be/0jPMLIE7ac8?si=SzmEa0f2Y2I_t9Vo
https://www.youtube.com/watch?v=PnDVE12gToM
https://www.youtube.com/watch?v=6rd--minKaU


вязкой не составит 8 см [3.25 in]. Закройте петли плотно,
используя тубулярное закрытие.

Сшейте верхушку шапки, используя матрасный шов.
(Видео: ‘’Сшивание макушки’)

Совет: На этом этапе рекомендуется намочить и
заблокировать шапку, так как после вязания ушек это
будет сделать сложнее.

Ушки
Ушки вяжутся поворотными рядами двойной вязкой с
использованием круговых спиц 5 мм/ 60 см [US 8 / 24
in].

Выверните отворот наружу как для ношения шапки.

Поднимите петли между маркерами следующим
образом:

С каждой стороны у вас по 12 (12) 14 петель между
маркерами. Поднимайте петли из каждой петли как
обычно и из протяжек между петлями, чтобы
получилось в общей сложности 24 (24) 28 петли. Когда
поднимается петли, макушка шапки должна быть
обращена к вам. (Видео: ‘’Набор петель для ушек’’)

Продолжайте двойной вязкой следующим образом:

Ряды 1 - 2: *снимите 1 петлю, нить перед работой, 1 лиц. *
Повторите от * до * до конца ряда.

Повторите ряды 1-2 в общей сложности 16 (16) 18 раз,
чтобы было провязано полных 8 (8) 9 рядов двойной
(полной) вязки.

Начните делать убавки следующим образом:

Ряд 1 (ИС): снимите 1 пет., нить перед работой, 2вм.лиц за
задние стенки, 2вм.изн., *1 лиц., снимите 1 пет., нить перед
работой* повторите * - * пока не останется 5 петель на
спице, 2вм.лиц, 2вм.изн за задние стенки, 1 лиц. 4 петли
убавили.

Ряд 2 (ЛС): *снимите 1 пет., нить перед работой, 1 лиц. *
повторить от * до * до конца ряда.

Повторяйте убавочные ряды 1-2, пока не останется 8
петель.

Для края ушка делайте убавки следующим образом:

Ряд 1 (ИС): снимите 1 пет., нить перед работой, 2вм.изн., 2
вм.лиц. за задние стенки, 2 вм.изн. за задние стенки, 1 лиц.

Ряд 2 (ЛС): снимите 1 пет., нить перед работой,
2вм.изн.,, 2 вм.лиц.

Ряд 3 (ИС): снимите 1 пет., нить перед работой,
2вм.лиц

На спицах осталось 2 петли. Не обрывайте пряжу, так как
далее вы будете вязать i-cord.

I-CORD

Работайте, не поворачивая:

*перенесите петли на другую спицу, 2 лиц.* Повторяйте от
* до *, пока длина завязки не составит примерно 30 см [12
in] или желаемой длины. В последнем ряду провяжите
2вм.лиц., оставьте небольшой хвостик, обрежьте пряжу и
протяните через последнюю петлю чтобы закрепить.

Завершение

Спрячьте все концы.

Надев шапку, слегка потяните ее отворот вниз, чтобы три
ряда подгиба оказались внутри. Это скроет изнаночные
ряды на изнаночной стороне и создаст впечатление, будто
ушки появляются из-под шапочки!

Совет: Поскольку отворот связан двойной вязкой и не
имеет эластичности, как отворот резинкой, при
необходимости вы можете вставить эластичную нить в
закрытый край. Готово!

бесплатный перевод от https://vk.com/knittranslator
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